

## 后续报道

## 贾闯成功捐献造血干细胞

□记者 张志新

本报讯 1月31日,本报5版以《贾闯将赴郑传递“生命种子”救助患白血病女孩》为题,报道了市疾病预防控制中心职工贾闯无私奉献,决定捐献造血干细胞救助患白血病女孩的消息。2月6日中午,贾闯在河南省肿瘤医院成功捐献造血干细胞后回到周口。

贾闯是我市第11例配型成功的造血干细胞捐献志愿者,也是河

南非血缘关系造血干细胞第665例捐献者。贾闯说,从2月1日开始,他就在河南省肿瘤医院接受检查,医生每天都为他注射两针动员剂,直到2月5日才开始采集造血干细胞,整个采集过程很顺利。为此,中国造血干细胞捐献者资料库管理中心为贾闯颁发了写有“为了拯救患者的生命,您于2018年2月5日捐献了造血干细胞。您的这一人道善举使患者获得了重生”的牌匾,河南省红十字会为贾闯颁发

了写有“感谢您成为一名光荣的造血干细胞志愿捐献者,您的伟大善举将使血液病患者获得新生”的荣誉证书。令贾闯更为感动的是,他的捐献对象——患白血病的10岁女孩给他写了一封感谢信。

“现在,我只是感觉身体有些疲倦,其他都很好,请大家不要担心。”2月7日,贾闯说,虽然大家都劝他多休息几天,但他觉得自己现在已经可以工作了。

## 患病女孩写给贾闯的信

恩人:

您好!

记得当初我查出患有障碍性贫血的那一刻开始,我的人生彻底发生了改变,无情地魔把我推向了恐怖和无尽的深渊……

但我又是幸运的,在中华骨髓库20天内,我就遇到了好心的您,而且是全相合。

您博大的爱心,崇高的精神,让我感到钦佩。

我今天的生命是远方的恩人您给的,是恩人您的大爱救了我,我会时刻记住您这位善良的恩人,在我长大后也要播洒爱心,把这份爱永远传递下去……

(上接5版)

川汇区法院党组书记、院长刘俊荣表示:对市委巡察组反馈的问题和意见建议,我们照单全收。提高思想认识,把整改落实作为当前一项重要政治任务抓紧抓实抓好;加强组织领导,逐条逐项对照检查,建立工作台账,制订详细的整改方案;坚持问题导向,确保整改实效;把巡察整改与加强班子建设、加强队伍管理、强化执法办案能力监督执纪相结合,打造一支司法为民、敢于担当,纪律严明、清正廉洁的法院队伍。

**川汇区卫计委党组存在的主要问题:**党组核心作用发挥不够,贯彻落实上级决策部署不到位。党组领导班子集体科学决策意识淡化,研究“三重一大”事项发表意见不充分。基层党组织建设虚化弱化,“三会一课”等组织生活制度落实不到位。超职数配备干部,行政、事业混岗问题突出,干部选拔任用程序执行不严。全面从严治党氛围不浓,“两个责任”落实乏力,存在违反工作纪律、群众纪律现象。内设股室履职尽责不够,部分股室不作为、慢作为、乱作为现象较为普遍,导致群众利益受损。

川汇区卫计委党组书记、主任李文表示:深化思想认识,提高政治站位,正确对待巡察反馈问题,切实抓紧抓牢抓实整改工作;专题研究部署,迅速制订方案,细化责任清单,逐项销号整改;强化政治责任和政治担当,严格落实“两个责任”,委党组从自身做起,坚持以上率下,层层传导压力,推动全面从严治党向纵深发展,努力营造风清气正的干事创业环境。

**市住建局党组存在的主要问题:**局党组对巡察整改重形式,存在虚浮现象;重小事,整改有表面现象;注重抓面上问题,就整改而整改,轻整改成果运用,没有较好地以巡察整改工作为抓手解决历史遗留下的矛盾、化解深层次的问题、完善有效的规章制度。

二级机构市房产交易管理处党建缺失、从严治党乏力、业务开展混乱、违反廉洁纪律和中央“八项规定”精神问题易发多发;与市不动产登记中心整合不到位,工作推诿扯皮。同时,个别人员参与中介经营,人为设置办事障碍,刁难办事群众,致使单位社会形象较差。

市住建局党组书记、局长张继宏表示:市委巡察组对我局的巡察“回头看”实事求是、客观公正,我们将虚心接受、认真整改。针对巡察“回头看”反馈意见提出的问题,局党组将和全局干部职工一起,认真研究整改方案和措施,统一思想、提高认识、端正态度,变压力为动力,理清工作思路,找准工作发力点和切入点,确保扎实做好巡察“回头看”反馈问题的整改工作,推动各项工作全面提升。

**市国土局党组存在的主要问题:**局党组对2016年巡察整改工作推动不力,整改效果不佳,对于深层次问题的整改仍不够彻底、到位。对二级机构市不动产登记中心监管不力,推动整合不到位,致使该中心党的建设缺失,内部管理混乱,肆意侵害群众利益;违反廉洁纪律和中央“八项规定”精神问题多发频发,个别干部用权任性,滥用职权,该办的事情不办,不该办的事情乱办;群众意识淡薄,对群众个人办证设置重重障碍,致使中介机构泛滥;以权谋私,权力寻租问题突出。

市国土局党组书记、局长申奇表示:巡察“回头看”反馈意见具有很强的针对性和指导性,我们虚心接受,照单全收。坚持以巡察反馈问题为导向,深刻剖析问题存在的原因,从主观、客观两个方面查找问题根源,明确整改思路,有针对性地解决存在问题,推动巡察成果的不断深化和应用,从严从实、凝聚力量,务实担当、真抓实干,确保巡察“回头看”反馈意见整改工作取得实效,改变工作被动局面。

## 自助操作 方便快捷

## 工行周口分行互联网金融业务火爆

1月31日上午,工行周口分行工农路营业大厅内,不少客户正围着大厅工作员咨询自动柜员机的功能。工行有关人员介绍,客户到这排队办业务的少了,这都得益于工行自动柜员机、互联网金融的推广。

记者在工行周口分行庆丰路营业厅见到了与工农路营业大厅相同的场景。庆丰路营业厅的大堂经理说:“工行周口分行自推出互联网金融以来,来这里咨询业务、自助操作的客户络绎不绝。”

随着网上银行、手机银行的普及,工行周口分行顺势而为,利用多种方法大力推广互联网金融平台。据介绍,工行互联网金融平台主要包括:融e购电商平台、融e联即时通讯平台、融e行直销银行平台。

“融e行”其实就是过去的“手机银

行”。无论是否为工行客户,都可以轻松登录平台办理理财、缴费、基金保险等丰富的金融业务。

“融e联”是工行版的“微信”,通过建立与银行的专属信息沟通渠道,客户不需要亲自前往网点,就能随时得到帮助。无论是购买银行理财产品,购买基金产品,还是查询还款、贷款明细都可以轻松完成。

“融e购”不仅可以销售商品和经营店铺,还可以通过平台聚合客户和商户,链接交易与融资,使金融服务更具效率与价值。此外,工行的网络融资中心就是运用大数据技术,实现信贷业务,尤其是小微和个人金融业务在风险可控的基础上批量化发展,为客户带来“无地域、无时差、一键即贷”的良好体验。

(记者 王吉城)

# 欢迎在周口晚报刊登分类信息 租房信息

房屋出租: 八一大道与人民路交叉口一门面房出租,102平方米,有意者请联系。  
电话: 18595414676

房屋出售: 火车站对面天鹏皇朝,1楼,四室二厅二卫,126平方米,毛坯房,门前16平方米可做花园,急售,价格面议。  
电话: 18595538589

刊登广告请联系电话: 13592221006

广告

## 遗失声明

以下人员的道路运输从业资格证(包括客运、货运资格证)不慎丢失,特此声明。

王培栋	41272199203110056	姜书民	412721197306293812
容金钟	41272219761213201X	张红全	412726198010047918
张连中	412723197801251233	谷海生	412702197811071437
迟辉辉	412728198506092555	付雪磊	412726199103150097
韩现伟	412724198307141558	龚东伟	412727198412290415
高俊岭	412721197304083491	程振辉	412726197804204132
郭星星	412723198809085596	程振辉	412726197804204132(危)
轩敏涛	412722198603064013	李前坤	412702198602184114
位自阳	412723197210251231	陈立伟	412724198703181519
刘锋	412726198205055918		2018年2月8日